

## Anotação de Responsabilidade Técnica - ART Lei n° 6.496, de 7 de dezembro de 1977

## **CREA-MG**

## ART OBRA / SERVIÇO Nº MG20221299610

## Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Minas Gerais

INICIAL

1. Responsável Técnico				
STELLA SIQUEIRA DE CARVALHO				
Título profissional: ENGENHEIRA CIVIL			RNP: 1406454540	
			Registro: MG0000107	715D MG
2. Dados do Contrato				
Contratante: PREFEITURA MUNICIPA	L DE SANTA RITA DE CALDAS		CPF/CNPJ: 17.857.44	2/0001-51
PRAÇA PADRE ALDERIGI			Nº: <b>216</b>	
Complemento:		Bairro: CENTRO		
Cidade: SANTA RITA DE CALDAS		UF: <b>MG</b>	CEP: <b>37775000</b>	
Contrato: Não especificado	Celebrado em:			
Valor: R\$ 115.393,01	Tipo de contratante: Pessoa Ju	Tipo de contratante: Pessoa Juridica de Direito Público		
Ação Institucional: Outros				
3. Dados da Obra/Serviço				
RUA JOÃO BATISTA LEMOS			Nº: 292	
Complemento:		Bairro: VILA NOVA		
Cidade: SANTA RITA DE CALDAS		UF: MG	CEP: 37775000	
Data de Início: 13/07/2022	Previsão de término: 31/07/2023	Coordenadas Ge	eográficas: 0,0	
Finalidade:				
Proprietário: PREFEITURA MUNICIPA	L DE SANTA RITA DE CALDAS		CPF/CNPJ: 17.857.44	2/0001-51
4. Atividade Técnica				
16 - Execução			Quantidade	Unidade
80 - Projeto > CONSTRUÇÃO CIVIL DE ALVENARIA	> EDIFICAÇÕES > DE REFORMA DE	EDIFICAÇÃO > #1.1.2.1 -	130,56	m²
18 - Fiscalização			Quantidade	Unidade
49 - Execução de obra > CONSTRU > #1.1.2.1 - DE ALVENARIA	ÇÃO CIVIL > EDIFICAÇÕES > DE REI	FORMA DE EDIFICAÇÃO	130,56	m²
Após a co	onclusão das atividades técnicas o profis	ssional deve proceder a baixa	a desta ART	
·	·	·		
REFORMA E ADEQUAÇÃO DAS NOVA				
,	,			
6. Declarações     Declaro estar ciente de que devo cump n. 5296/2004.		s nas normas técnicas da ABN	NT, na legislação específica	a e no decreto
- A Resolução nº 1.094/17 instituiu o Livi	ro de Ordem de obras e servicos que se	erá obrigatório para a emissão	o de Certidão de Acervo Té	cnico - CAT
aos responsáveis pela execução e fiscal				J. 1.00
7. Entidade de Classe				
ASSEA - Associação dos Engenheiros e	Agrônomos de Andradas			
8. Assinaturas				
Declaro serem verdadeiras as informaçõ	es acima	STELLA SIQUEIRA D	E CARVALHO - CPF: 064.949	.936-05
, de	de			
Local	data	PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA RITA DE CALDAS - CNPJ: 17.857.442/0001-51		
9. Informações				
* A ART é válida somente quando quitad	a, mediante apresentação do comprova	ante do pagamento ou confer	ência no site do Crea.	
10. Valor				
Valor da ART: R\$ 233,94 Registra	nda em: <b>15/07/2022</b> Valor pag	go: <b>R\$ 233,94</b> Nosso N	úmero: 8599134178	



